

平成 29 年 3 月 31 日

株 主 各 位

株式会社ルック

株主通信[報告書] (2016 年 1 月 1 日～2016 年 12 月 31 日) の
一部訂正のお知らせ

平成 29 年 3 月 30 日にご送付いたしました第 55 期株主通信につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

なお、ホームページに掲載しております第 55 期株主通信につきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

[訂正箇所]

訂正箇所	誤	正
11 頁 財務諸表 「連結キャッシュ・フロー計算書 (要旨)」 財務活動によるキャッシュ・フロー	74	73

以上